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Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ  ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΗΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Η επικαιρότητα (π.x. πλημμύρες, πυρκαγιές κλπ) έχει τοποθετήσει το θέμα «Μελέτη και Αντιμετώπιση 

Πλημμυρών» όπως επίσης και «Οριοθέτηση των Ρεμάτων» ψηλά στις κυβερνητικές προτεραιότητες 

αλλά και σε αυτές της  ευρύτερης κοινωνίας. Επιπλέον, η Ευρωπαϊκή Πολιτική προωθεί νέες 

προσεγγίσεις για την αντιμετώπιση των πλημμυρών και τη διαχείριση των υδατορεμάτων (Οδηγίες 

2007/60/ΕΚ, Οδηγία 2000/60/ΕΚ), όπου η αντιπλημμυρική προστασία δεν γίνεται μόνο με τεχνικά 

αντιπλημμυρικά έργα (αναγνωρισμένο αντικείμενο του Υδραυλικού Μηχανικού) αλλά και με άλλες 

φιλικές προς το περιβάλλον ενέργειες όπως μέσω ελεγχόμενου πλημμυρισμού παρόχθιων εκτάσεων και 

αναβίωσης των πλημμυρικών  πεδίων (προώθηση της λογικής «χώρος στο ποτάμι»). 

Οι συνθήκες αυτές έχουν ως αποτέλεσμα την έντονη κινητοποίηση πέραν του κλάδου των Μηχανικών 

και άλλων επιστημονικών ειδικοτήτων (όπως Γεωλόγοι, Δασολόγοι) για να καλύψουν μελετητικό 

αντικείμενο.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου μπροστά στις νέες επαγγελματικές προκλήσεις που 

αντιμετωπίζει ο κλάδος του Μηχανικού Μελετητή Υδραυλικών Έργων πιστεύει ότι θα πρέπει να 

διοργανώσουμε ως σύνδεσμος (με την υποστήριξη του ΤΕΕ) ημερίδα με αντικείμενο την Αντιπλημμυρική 

Προστασία όπου θα μπορέσουμε να αναδείξουμε το ρόλο του Υδραυλικού Μηχανικού και να 

προωθήσουμε επαγγελματικά μας ζητήματα. 

Για τη διοργάνωση της ημερίδας χρειαζόμαστε τη βοήθεια και την υποστήριξη όλων των μελών. Πρέπει 

να δημιουργηθεί ομάδα εργασίας διοργάνωσης της ημερίδας που θα υποστηρίξει το ΔΣ. 

Όσοι ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε στην ομάδα εργασίας διοργάνωσης της ημερίδας παρακαλούμε 

επικοινωνήστε με το σύνδεσμο αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση του Συνδέσμου 

(info@smye.gr). 

Για το ΔΣ του ΣΜΥΕ-ΔΥΠ, 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

  

 

Χ. Δαμβέργης 

 

 

Κ. Τριανταφύλλου 
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